HT3 Preisliste/Telleliste

Hormann Tuning

Carl-Benz-StraRe 1, 89269 Vohringen

Art Tel. 0 73 06 /92 62 99 0
Set = Set Fax 07306 /92 6299 9
E = Ersatzteil www.hoermann-modelitechnik.de
T= Tuningteil ~ +
g 2
=} Ny
Stand : 03.02.2012 = §
Art Nr Pack | Art Beschreibung Stuck | VE VK Preis
Nr. in. MwST
Grundbausatz :
1111 Set HT3 V2 Bau§atz (Ausfiihrung Antriebsdom lang-Standardkupplung ) 1 1 1.949,00 €
incl.Mechanischer Bremse
1112 Set HT3 V2 Bau§atz (Ausfuhrung Antriebsdom kurz-F1 Tuningkupplung ) 1 1 1.949,00 €
incl.Mechanischer Bremse
Optionen fiir Grundbausatz "Aufpreis"
HT3/11/021 T |HT3 Chassiplatte "light" 1 1 50,00 €
HT3/04/037 | 20 T (?arbon St'ervopla}tte 2x Lenkservo 1x Bremsservo 1x Gas/Bremsservo "klein" 1 1 69,95 €
fir Chassiversteifung
HT3/04/042 | 21 T (?arbon St'ervopla}tte 1x Lenkservo "grof3" 1x Bremsservo 1x Gas/Bremsservo "klein" 1 1 69,05 €
fir Chassiversteifung
Baugruppen :
HT3/02/010 1 E |Lenkhebel - Alu links/rechts (dito) 2 1 17,95 €
HT3/02/015 1 E |Achsschenkel links/rechts (dito) 2 1 26,95 €
02/085 1 E |Radmitnehmer Alu (9,5mm) 2 2 6,50 €
02/076 1 E [Lagerabstandsbuchse 14mm 2 2 2,85 €
02/056 1 E |Rillenkugellager 8x22x7mm 4 2 9,33 €
02/081 1 E |Achswelle vorne lang (Edelstahl) 2 1 6,75 €
08/240 1 E |Gewindekugel Winkelgelenk M6 lang 2 2 8,30 €
HT3/02/020 1 E |Erhoéhungskegel f. Winkelgelenk 4 2 2,45 €
12/075 1 E |Gewindestift M5x5mm (Radmitnehmer) 4 15 222€
12/230 1 E |Sicherungsring 5mm (f. Radachse) 2 15 1,36 €
12/400 1 E |Radmutter M6 selbstsichernd (f. Radachse) 2 10 4,20 €
12/076 1 E |Gewindestift M6x5mm (f. Verschlufl Achsschenkelbohrung) 4 15 2,30 €
12/250 1 E |Zylinderschr.m.Innensechskannt-flach mit Innensechskannt M4x12mm (Lenkh.-Achssch.) 4 10 4,10 €
HT3/02/030 2 E |[Spurstange L=99mm V2A 2 2 9,70 €
02/145 2 E |Kugelgelenkgelenk 10mm f.M6 Kunststoff (f. Spurstange) 4 4 7,50 €
02/140 2 E |[Stahlkugel-Kugelgelenkgelenk Spurstange 4 4 4,65 €
12/033 2 E |Zylinderschraube mit Innensechskannt M4x14mm (Kugel f. Kunststoffgelenk) 4 10 3,65 €
HT3/02/035 3 E |Servosaver - Alu 2 1 24,95 €
HT3/02/040 3 E |Verbindungsstrebe - Servosaver - Alu 1 1 17,95 €
HT3/02/045 3 E [Messinghilse f. Servosaver 2 1 6,35 €
HT3/02/050 3 E |Achswelle Stahl f. Servosaver L=58,5mm 2 1 450 €
02/105 3 E |Feder f. Servosaver 2 1 495 €
HT3/02/055 3 E [Stahlbuchse (f. Verbindungsstrebe - Servosaver) 2 2 6,95 €
02/100 3 E |Servosaver - Oberteil Kunststoff 2 1 590 €
HT3/02/060 3 E |Bundbuchse 6x8x6mm 2 10 9,80 €
12/034 3 E |Zylinderschr.m.Innensechskannt M4x16mm (Verbindungsstrebe Alu - Servosaver) 2 10 2,84 €
12/131 3 E [Sechskantmutter selbstsichernd M4(Verbindungsstrebe Alu - Servosaver) 2 10 1,49€
12/231 3 E [Sicherungsring 8mm (Messinghiilse Servosaver) 4 15 1,69 €
12/215 3 E [Passscheibe 10x16x1mm (Servosaver) 6 10 3,71 €
HT3/02/065 4 E |[StoRdampferbriicke - Alu 1 1 25,50 €
HT3/02/070 4 E |A-Bock 1 1 37,95 €
HT3/02/075 4 E |Verbindungsplatte - Alu 1 1 27,95 €
HT3/02/080 4 E |[Servosaver-Achslager oben - Alu 1 1 23,95 €
HT3/02/085 4 E |B-Bock mit Servoachsenlager unten - Alu 1 1 47,50 €
HT3/02/090 4 E |Tragerplatte f. Querlenker/Dampferbriicke - Alu 1 1 43,50 €
HT3/02/095 4 E |[Verbindungshilse Alu (B-Bock - S Achsenlager oben) - Alu 2 2 8,45 €
HT3/02/100 4 E |[Lagerbuchse Kunststoff 8 Grad oben 4 2 6,95 €
HT3/02/110 4 E |Lagerbuchse Kunststoff 5 Grad unten - A-Bock 2 2 6,95 €
HT3/02/120 4 E |Lagerbuchse Kunststoff 5 Grad unten - B-Bock 2 2 6,95 €
12/037 4 E |Zylinderschr.m.Innensechskannt M4x22mm (Befestigung StoRdampfer an der Briicke) 2 10 3,40 €
12/131 4 E |Sechskantmutter selbstsichernd M4 (StolRdampferbefestigung) 2 10 1,49 €
12/051 4 E |Zylinderschr.m.Innensechskannt M5x14mm (Befestigung StoRdampferbriicke Tragerplatte) 1 10 2,10€
12/110 4 E [Senkkopf m.InnensechskanntM5x16mm (Stol3dampferbriicke unten) 2 10 2,96 €
12/100 4 E [Senkkopf m.Innensechskannt M4x12mm (Verbindungsplatte - A-Bock) 2 10 1,73 €
12/108 4 E |Senkkopf m.Innensechskannt M5x12mm (Tragerplatte f. Querlenker oben)+(A/B-Bock Bodenpl{ 10 10 3,08 €
12/031 4 E |Zylinderschr.m.Innensechskannt M4x10mm (Servosaverachsenlager oben) 2 10 2,10€
12/260 4 E |Zylinderschr.m.Innensechskannt Flach M5x55mm (Verbindungshilse B-Bock u. Achslagerhalte] 2 5 3,65 €

*Irrtimer vorbehalten



HT3 Preisliste/Telleliste

Hormann Tuning

Carl-Benz-StraRe 1, 89269 Vohringen

Art Tel. 0 73 06 /92 62 99 0
Set = Set Fax 07306 /92 6299 9
E = Ersatzteil www.hoermann-modelltechnik.de
T= Tuningteil ~ o

§ 2
Stand : 06.01.2012 g, S

z
Art Nr Packu | Art Beschreibung Stuck | VE VK Preis
ng in.MwST

HT3/02/140 5 E [Querlenker oben - Alu 2 1 39,90 €
HT3/02/145 5 E [Querlenker unten links - Alu 1 1 47,95 €
HT3/02/150 5 E [Querlenker unten rechts - Alu 1 1 47,95 €
02/070 5 E |Anschlagbolzen - Alu 2 2 7,44 €
02/172 5 E |Bundlagerbuchse Kunststoff 6x8x10mm 8 10 9,99 €
02/030 5 E [Nachlaufbuchse Kunststoff L=4,8mm (Querlenkerverstellung) 2 4 3,40 €
08/338 5 E [Nachlaufbuchse Kunsstoff L= 4,0mm (Querlenkerverstellung) 4 4 3,60 €
HT3/02/155 5 E |Querlenkerstift L=82,5mm unten 2 2 6,50 €
HT3/02/160 5 E |Querlenkerstift L=86,5mm oben 2 2 6,50 €
02/135 5 E |Kugelpfanne Winkelgelenk M6 Rechtsgewinde 2 2 9,10 €
02/137 5 E [Sicherungsblgel f. Winkelgelenk 2 10 5,95 €
HT3/02/165 5 E |Schwenkkugel (Querlenker unten) 2 2 12,95 €
HT3/02/170 5 E [Lagerschale Bronze (f. Querlenker unten) 4 2 12,95 €
12/270 5 E |Zylinderschr.m.Innensechskannt Flach M6x30mm (Schwenkkugel) 2 5 3,25€
12/085 5 E |Inbus-Linsenkopf M4x8mm (Schwenklager) 6 10 2,84 €
12/088 5 E |Inbus-Linsenkopf M4x16mm (Lenkanschlag) 2 10 3,08 €
12/072 5 E |Gewindestift M5x30mm (f. Querlenkerausfederung) 2 10 4,20 €
HT3/02/175 5 E |Gewindestift M5x30mm f. StoRdampferbefestigung unten (Querlenker) 2 2 6,50 €
12/132 5 E |[Sechskantmutter selbstsichernd M5 (f. Querlenkerausfederung) 2 10 1,60 €
12/280 5 E |Zylinderschr.m.Innensechskannt Flach M6x40mm (f. Winkelgelenk - Querlenker oben) 2 5 3,35€
12/176 5 E |Unterlegscheibe 6x1,5mm (f. Sturzeinstellung) 6 10 1,24 €
12/230 5 E [Sicherungsring 5mm (f. Querlenkerstift vorne) 8 15 1,36 €
08/412 6 E |Radscheibe Alu f.Achswelle 2 2 3,90 €
HT3/08/090 6 E |Gelenkkopf M6 rechts Bohrung 5mm 2 2 29,95 €
08/056 6 E |Spurstange Sechskant L=120mm 2 2 11,85 €
08/235 6 E |Kugelgelenk-Winkelgelenk M6 links (f. Spurstange) 2 2 9,10 €
08/402 6 E [Steckachse f. Kugelantrieb 2 1 15,45 €
08/404 6 E |Gummischutzbalg f.Kugelantrieb 4 2 8,20 €
08/410 6 E |Kugelantriebswelle L=132mm 2 1 14,90 €
08/405 6 E |Antriebskugel (f. Antriebswelle) 12 6 1,80 €
08/403 6 E |Radantriebsachse 2 1 18,20 €
10/035 6 E |Radmitnehmer Stahl 9,5mm 2 2 9,80 €
08/406 6 E |Gummisdruckscheibe fir Antrieb (4 Stk. Einheit) 1 4 1,80 €
12/146 6 E |Flachmutter M6 rechts (f. Spurstange) 2 10 1,24 €
12/145 6 E |Flachmutter M6 links (f.Spurstange) 2 10 1,24 €
02/137 6 E |Sicherungsbligel (f. Spurstange) 2 10 5,95 €
12/400 6 E |Radmutter M6 selbstsichernd M6 2 10 420 €
12/075 6 E |Gewindestift M5x5mm (f. Z16) 4 15 222€
HT3/06/010 7 E [Motor-Diff Tragerplatte links 1 1 89,50 €
HT3/06/015 7 E |Motor-Diff-Tragerplatte rechts 1 1 68,95 €
HT3/06/020 7 E |Einschubbock f. Querlenker 4 Grad links 1 1 29,95 €
HT3/06/025 7 E |Einschubbock f. Querlenker 4 Grad rechts 1 1 29,95 €
HT3/08/011 7 E [Querlenker HT3-V2 hinten links - Alu 1 1 46,95 €
HT3/08/016 7 E [Querlenker HT3-V" hinten rechts - Alu 1 1 46,95 €
HT3/08/020 7 E |Querlenker Einsatz links/rechts 4 Grad - Alu 1 1 24,95 €
02/172 7 E |Bundlagerbuchse 6x8x10mm (Querlenker-Einsatz 4 Grad)+(Querlenker)+(Vorspureinsatz) 12 10 9,99 €
HT3/08/040 7 E |Querlenkerstift Innen L=90mm 2 2 6,95 €
HT3/08/045 7 E [StoRdampferschraube M5x15mm m. Ansatz (Dampfer) 2 2 495 €
HT3/08/050 7 E |Querlenkerstift L=53mm (Achsschenkel) 2 2 6,50 €
12/115 7 E [Senkkopf m.InnensechskanntM5x35 mm (Quer-Einsatz 4 Grad) 4 10 3,96 €
12/078 7 E |Gewindestift m. Bund M5x25 (Querlenker-Anschlag) 2 5 4,45 €
12/132 7 E |Sechskantmutter selbstsichernd M5 (Querlenker-Anschlag) 2 10 1,60 €
12/180 7 E |[Sicherungsring 5mm (Querlenkerstift ??7?) 8 15 1,49 €
12/107 7 E [Senkkopf m.InnensechskanntM5x10mm (Vorspur Einsatz 4 Grad) 4 10 3,20 €
12/109 7 E |Senkkopf m.InnensechskanntM5x14mm (Tragerplatte L+R) !oder 5x16mm passen auch!! 4 10 2,88 €

*Irrtimer vorbehalten



HT3 Preisliste/Telleliste

Hormann Tuning

Carl-Benz-StraRe 1, 89269 Vohringen

Art Tel. 0 73 06 /92 62 99 0
Set = Set Fax 07306 /92 6299 9
E = Ersatzteil www.hoermann-modelltechnik.de
T= Tuningteil ~ o

§ 8
Stand : 06.01.2012 g, S

z
Art Nr Packu | Art Beschreibung Stuck | VE VK Preis
ng in.MwST

HT3/08/055 8 E |[StoRdampfer-Heckbriicke Alu 1 1 55,95 €
HT3/08/066 8 E |Tragerplatte HT3-V2 f. Diff u. StoRdampfer-Heckbriicke links 1 1 35,95 €
HT3/08/061 8 E |Tragerplatte HT3-V2 f. Diff u. StoRdampfer-Heckbriicke rechts 1 1 35,95 €
12/131 8 E |Sechskantmutter selbstsichernd M4 (StolRdampferbefestigung) 2 10 1,49 €
12/037 8 E |Zylinderschr.m.Innensechskannt M4x22mm (Stof3dampferbefestigung) 2 10 3,40 €
12/051 8 E |Zylinderschr.m.Innensechskannt M5x14mm (Befestigung Heckbriicke) 4 10 2,10€
12/053 8 E |Zylinderschr.m.Innensechskannt M5x18mm (Alu-Trager-Diff-Brucke) 4 10 3,16 €
12/056 8 E |Zylinderschr.m.Innensechskannt M5x16mm (Gelenkkopf-Spurstange) 2 10 3,40 €
HT3/08/052 9 E |Achsschenkel HT3-V2 links/rechts (dito) 2 1 29,95 €
08/210 9 E |Abstandshilse L=10,5mm (f. Rillenlager) 2 2 2,60 €
02/172 9 E |Bundlagerbuchse Kunststoff 6x8x10mm (Achsschenkel) 4 10 9,99 €
02/056 9 E |Rillenkugellager 8x22x7mm (Achsschenkel) 4 2 9,33 €
08/240 9 E |Gewindekugel Winkelgelenk M6 lang 2 2 8,30 €
Optionen fiir Baugruppe 10 a=lang b=kurz
HT3/06/045 | 10a E |Abstandshilse (L=32mm) 4 4,45 €
HT3/06/060 | 10a E |Antriebsdom Alu lang 1 29,95 €
12/265 10a E |Zylinderschr.m.Innensechskannt Flach M5x45mm (Aluflansch-Antrieb) 4 3,95 €
HT3/06/050 | 10b A |Abstandshulse (L=20mm) 4 2 445 €
HT3/06/065 | 10b A |Antriebsdom Alu kurz 1 1 29,95 €
12/260 10b V |Zylinderschr.m.Innensechskannt Flach M5x35mm (Aluflansch-Antrieb) 4 10 3,65 €
Baugruppe 10 a/b gleich
HT3/06/040 | 10a/b| E |Aluflansch f. Kupplungsglocke (Lagerbock) 1 1 24,95 €
HT3/06/074 | 10a/b E |Aluflansch f.Zahnrad Z 44/45 1 1 26,95 €
HT3/06/055 | 10a/b| E |Schnellwechslerplatte Motor 1 1 36,95 €
HT3/07/010 | 10a/b| E |Differenzial komplett 1 1 148,50 €
06/055 10a/b E |Alu-Druckscheibe f. Z44-7246 1 1 5,15 €
07/035 10a/b E |Zahnrad f. Differenzial Z48 1 1 27,50 €
HT3/06/075 | 10a/b| E |Stahlzahnrad Z44 1 1 27,50 €
06/009 10a/b| E [Rillenkugellager 10x22x6mm (Antriebsdom)+(Aluflansch-Antrieb) 4 2 11,85 €
HT3/06/085 | 10a/b| E |Antriebswelle gehértet 1 1 25,95 €
06/075 10a/b| E [Stahlzahnrad Z16 gehartet --Antriebswelle-- 1 1 16,80 €
HT3/06/100 | 10a/b| E |Stahlzahnrad Z20 f. Z44 gehértet 1 1 17,95 €
06/085 10a/b| E |Kupplungsglocke Stahl ungelocht 1 1 34,80 €
07/045 10a/b| E [Kugellager Differenzial 15x28x7mm 2 2 15,98 €
12/075 10a/b| E |Gewindestift M5x5 (f. Z16) 2 15 2,22 €
12/071 10a/b| E |Gewindestift M5x8mm (f. Zahnrad Z20)+(Aluflansch Z 44/45) 6 10 2,95 €
12/215 10a/b| E [Passscheibe 10x16x1mm (Anlagescheibe f. Lager)+(Anlagescheibe Z16)+ 3 10 3,71 €
12/032 10a/b| E |Zylinderschr.m.Innensechskannt M4x12mm (f. Diff-Z48)+(Alu Druckscheibe) 5 10 2,59 €
12/030 10a/b| E |Zylinderschr.m.Innensechskannt M4x8mm (f. Stahlzahnrad Z44) 3 10 2,10€
12/110 10a/b| E [Inbus-Senkkopf M5x16mm (Schnellwechsler) 4 10 2,96 €
12/109 10a/b| E |Zylinderschr.m.Innensechskannt M5x14mm (Schnellwechsler)+(Befestigung Anmtriebsdom) 7 10 2,88 €
12/033 10a/b| E |Zylinderschr.m.Innensechskannt M4x14mm (Flansch f.Zahnrad Z44/45) 3 10 3,65 €
HT3/06/120 | 11 E |Grundkérper Teil 1 (mit Stifte) 1 1 29,95 €
HT3/06/125 | 11 E |Grundkorper Teil2 1 1 23,20 €
HT3/06/130 | 11 E |Bremsplatte (2mm)_Stahl 2 2 7,95 €
HT3/06/135 | 11 E [Bremsscheibe Epoxi 1 1 14,95 €
HT3/06/140 | 11 E [Bremswelle (Stahl) 1 1 9,95 €
06/025 11 E |Bremshebel Federstahl (Draht Durchmesser 2mm) 1 1 2,50 €
HT3/06/145 | 11 E |Nadelstift (Durchmesser 3mm-L&nge) 2 2 5,95 €
HT3/06/139 | 11 E |Buchse 0507-05 2 10 9,80 €
12/035 11 E |Zylinderschr.m.Innensechskannt M4x18mm 2 10 3,65 €
12/012 11 E |Zylinderschr.m.Innensechskannt M3x10mm 3 10 3,16 €
12/009 11 E |Zylinderschr.m.Innensechskannt M3x4mm 2 10 3,10 €
12/030 11 E |Zylinderschr.m.Innensechskannt M4x8mm 1 10 2,10 €

*Irrtimer vorbehalten



HT3 Preisliste/Telleliste

Hormann Tuning

Carl-Benz-StraRe 1, 89269 Vohringen

Art Tel. 0 73 06 /92 62 99 0
Set = Set Fax 07306 /92 6299 9
E = Ersatzteil www.hoermann-modelltechnik.de
T= Tuningteil ~ o
7 3
Stand : 06.01.2012 g, S
z
Art Nr Packu | Art Beschreibung Stuck | VE VK Preis
ng in.MwST
HT3/04/015 | 12 E |[Carbon Servoplatte links fiir 1x Lenkservo / 1x Gas/Bremsservo (klein) 1 1 47,95 €
HT3/04/010 | 12 E |[Carbon Servoplatte rechts fir 1x Lenkservo / 1x Bremsservo (klein) 1 1 48,95 €
HT3/04/030 | 12 E |Carbon Akkuhalter 1 1 17,50 €
04/015 12 E |[Servobefestigungssockel Alu 6 4 10,80 €
04/105 12 E |Alu Sockel fur Akkuhalter (m.Kopf) 2 2 6,80 €
11/039 12 E |Karoklammern f.Akkuhalter 2 10 2,45 €
12/087 12 E [Inbus-Linsenkopf M 4x12mm 6 10 2,96 €
12/100 12 E |Inbus-Senkkopf M 4x12 8 10 1,73 €
Optionen fiir Baugruppe 13 oder 14
03/157 13 E |Alu-StoRdampfergeh&use eloxiert vorne kurz L = 66mm 2 2 32,90 €
03/210 13 E |Kolbenstange kurz 4,8mm L= 82mm 2 2 19,50 €
03/095 13 E |Dampferbefestigung unten "lang" 2 2 2,65 €
03/143 13 E |[StoRdampferfeder 2,2mm gelb lang 2 2 12,90 €
03/158 14 E |Alu-StoRdéampfergehéuse eloxiert hinten lang L = 84mm 2 2 33,90 €
03/211 14 E |Kolbenstange lang 4,8mm L= 100 mm 2 2 19,90 €
03/192 14 E |Kunststoffverbinder f.Federn 2 2 6,50 €
03/140 14 E |StoRdéampferfeder 2,2mm gelb kurz 2 2 11,95 €
03/090 14 E |Dampferbefestigung unten "kurz" 2 2 2,65 €
03/144 14 E |StoRdéampferfeder 2,4mm blau lang 2 2 12,90 €
Baugruppe 13/14 gleich
03/150 13/14| E |Alu-StoRdampferverschlusskappe oben 2 2 22,90 €
03/155 13/14 E |Alu-Druckdeckel - Volumenausgleich Aufnahme 2 2 7,90 €
03/160 13/14 E |Alu Verschlussmutter unten 2 2 16,50 €
03/156 13/14| E |Alu-Verstellring 2 2 9,90 €
12/130 13/14| E |Sechskantmutter selbstsichernd M3 2 15 1,49 €
12/171 13/14| E |Unterlegscheibe M3 grof3 4 15 155€
03/015 13/14| E |Buchse fur Verschlusskappe 2 2 295 €
03/172 13/14| E |O-Ring fur Druckdeckel 15x1mm 2 - *03/155
03/191 13/14 E |Volumenausgleich 2 2 590 €
03/182 13/14 E |Dampferkolben 2x2,2mm Locher 2 2 5,90 €
03/175 13/14| E [Wellendichtring 2 2 9,90 €
03/213 13/14 E |Kunststofffiihrungsbuchse unten 4,8 mm 2 2 8,95 €
03/171 13/14| E |O-Ring fiir Verschlusskappe 19x2mm 2 -- *03/150
03/173 13/14| E |O-Ring fur Verschlussmutter 14x1mm 2 -- *03/160
03/170 13/14| E |O-Ring firr Verstellring 23x2mm 2 - *03/156
03/193 13/14| E |Federteller 2 6,50 €
03/112 13/14 E |[StoRdampferdl 350 50ml 1 6,95 €
- 13/14| E |Schleiffpapier zum Abziehen der Kolbenstangen ca.3x3cm 1 -- -
* sind im Ersatzteilset enthalten
11/037 15 E |Frontrammer HT 1 1 13,40 €
11/052 15 E |Karobolzen Kunststoff schwarz 4 4 2,50 €
11/039 15 E |Karoklammern 4 10 2,45 €
12/085 15 E |Inbus-Linsenkopf M4x8mm 10 10 2,84 €
12/089 15 E [Inbus-Linsenkopf M5x8mm 3 10 439 €
12/157 15 E |Blechschraube Kreuzschlitz Senkkopf M4,29x19 fur Tank 2 15 2,35 €
04/022 16 E |Empféangerbox "Hormann" komplett 1 1 11,50 €
02/150 16 E |Kunststoffgelenk fur Servolenkgestange M4 4 4 3,50 €
02/151 16 E |Kugel fur Kunststoffgelenk 4 4 4,60 €
02/157 16 E [Lenkgestange fur Servos L=70mm 2 2 3,50 €
04/308 16 E |Einbauset fir Gas/Bremsgestange 2 1 5,95 €
12/170 16 E |Unterlegscheibe M3 klein 22 15 1,24 €
12/130 16 E [Sechskantmutter selbstsichernd M3 20 15 1,49 €
12/015 16 E |Zylinderschr.m.Innensechskannt M3x18mm 6 10 4,08 €
12/017 16 E |Zylinderschr.m.Innensechskannt M3x22mm 6 10 4,15 €

*Irrtimer vorbehalten



HT3 Preisliste/Teileliste Hormann Tuning

Carl-Benz-StraRe 1, 89269 Vohringen

Art Tel. 0 73 06 /92 62 99 0
Set = Set Fax 07306 /92 6299 9
E = Ersatzteil www.hoermann-modelltechnik.de
T= Tuningteil ~ o
§ 8
Stand : 06.01.2012 g, S
z
Art Nr Packu | Art Beschreibung Stuck | VE VK Preis
ng in. MwST
11/042 17 E |[Seitenteil fiir Hormannspoiler 2 1 18,45 €
11/085 17 E |Strebe kurz L=80mm 2 2 6,70 €
11/057 17 E |Auflagebolzen fir Karosserie "extra lang" 2 2 2,95 €
11/055 17 E |Aluhalter Heckspoiler 2 2 4,50 €
11/039 17 E |Karoklammern 2 10 2,45 €
12/171 17 E |Unterlegscheibe M3 "groR3" 2 15 155 €
12/172 17 E |Unterlegscheibe M4 6 15 1,24 €
12/174 17 E |Unterlegscheibe M5 2 15 1,20 €
12/038 17 E |Zylinderschr.m.Innensechskannt M4x25mm 6 10 2,84 €
12/039 17 E |Zylinderschr.m.lnnensechskannt M4x30mm 4 10 3,10€
12/014 17 E [Zylinderschr.m.Innensechskannt M3x16mm 2 10 3,40€
HT3/05/010 | 18 E |Schalldampfer 1 1 99,00 €
HT3/05/015| 18 E |Krimmer fir Schalldampfer 1 1 47,50 €
05/195 18 E |Edelstahlwinkel fur Schalldampfer 1 1 410€
05/185 18 E |Teflonschlauch Verbindung Kriimmer-Schalldampfer 1 1 5,90 €
05/304 18 E |Dichtung fur Krimmer/Zylinderkopf 1 1 2,65 €
05/170 18 E |Schelle 16-27mm 2 1 2,65 €
05/180 18 E |Schelle 40-60mm 1 1 1,70 €
12/033 18 E |Zylinderschr.m.Innensechskannt M4x14mm 1 10 3,65 €
12/052 18 E |Zylinderschr.m.Innensechskannt M5x16mm 2 10 3,10 €
12/180 18 E |[Sicherungs Klemmscheibe M5 2 15 1,49 €
12/181 18 E |[Sicherungs Klemmscheibe M4 1 15 1,94 €
05/153 19 E [Luftfilter "grin RN Tuning" 1 1 29,95 €
04/421 19 E [Isolator "H6rmann gelb” 1 1 36,90 €
05/180 19 E |Schelle 32x55mm 1 1 1,70 €
05/300 19 E |[Dichtung Isolator 1 1 2,68 €
05/301 19 E |Dichtung Vergaser 1 1 2,68 €
05/159 19 E |Dichtung Luftfilterflansch 1 2 5,40 €
05/145 19 E |Alu Luftfilterflansch-Twin Air 1 1 18,50 €
12/053 19 E |Zylinderschr.m.Innensechskannt M5x20mm 2 10 3,16 €
12/060 19 E |Zylinderschr.m.Innensechskannt flach M5x50mm 2 10 4,26 €
12/180 19 E |Sicherungs Klemmscheibe M5 2 15 1,49 €
10/100 S |Heckspoiler "Hérmann" 1 1 29,90 €
11/050 S |Seitenwanne "links" 1 1 15,99 €
11/051 S |Seitenwanne "rechts" 1 1 15,99 €
05/018 S |H6rmann Tank neu 1 1 49,50 €
11/026 S |Lexan-Karrosse klar 1 1 91,70 €
09/006 S |Softlinefelge "weiR" paar 2 1 24,95 €
09/070 S |Reifeneinlage paar 2 1 6,95 €
S |Reifen paar vorne "S" 1 1
S |Reifen paar hinten "S" 1 1
- S |Gas/Bremsgestange 2mm L= 500mm 2 - --

*Irrtimer vorbehalten



HT3 Preisliste/Telleliste

Ersatzteile/Tuning

Hormann Tuning

Carl-Benz-StraRe 1, 89269 Vohringen

Art Tel. 0 73 06 /92 62 99 0
Set = Set Fax 07306 /92 6299 9
E = Ersatzteil www.hoermann-modelitechnik.de
T= Tuningteil
Stand : 06.01.2012
Art Nr Packu [ Art Beschreibung Stuck | VE VK Preis

ng in. MwST
HT3/11/010 E |HT3 Chassiplatte "standard" 1 1 129,95 €
HT3/11/020 T |HT3 Chassiplatte "light" 1 1 179,95 €
HT3/06/150 [ 11 Set |Mechanische Bremse komplett HT3 1 1 75,95 €
04/432 Set |Hydraulische Bremse hinten Zentralbremse 1 1 259,90 €
HT3/06/070 T |Tragerplatte Alu f.Zentrall-Hydrobr. "wird bei Einsatz von Zentralhydrobremse bendtigt" 1 1 25,95 €
04/430 Set |Hydraulische Bremse vorne 1 1 279,90 €
04/431 T |Trégerplatten Alu fir Hydrobremse vorne 1 2 24,95 €
HT3/02/101 T |Lagerbuchse Kunststoff 0 Grad oben mittig 2 2 6,95 €
HT3/02/102 T |Lagerbuchse Kunststoff 0 Grad oben 2mm 2 2 6,95 €
HT3/02/103 T |Lagerbuchse Kunststoff 0 Grad oben 4mm 2 2 6,95 €
HT3/02/110 T |Lagerbuchse Kunststoff 5 Grad unten - A-Bock 2 2 6,95 €
HT3/02/110 T |Lagerbuchse Kunststoff 0 Grad unten - A-Bock 2 2 6,95 €
HT3/02/120 T |Lagerbuchse Kunststoff 5 Grad unten - B-Bock 2 2 6,95 €
HT3/10/060 T |Titan-Spurstange vorne L=99mm 2 2 29,95 €
HT3/10/110 T |Titan-Spurstange hinten L=125mm 2 2 34,95 €
HT3/10/040 T |Titan-Achswelle f. Servosaver L=58,5mm 2 2 14,50 €
HT3/10/050 T |Titan-Hllse f. Servosaver L=49,5mm 2 2 2495 €
HT3/10/010 T |Titan-Querlenkerstift vorne L=82,5mm unten 2 2 16,95 €
HT3/10/020 T |Titan-Querlenkerstift vorne L=86,5mm oben 2 2 16,95 €
HT3/10/120 T |Titan-Querlenkerstift hinten L=53mm (Achsschenkel) 2 2 15,45 €
HT3/10/130 T |Titan-Querlenkerstift hinten/Innen L=90mm 2 2 16,95 €
HT3/10/100 T [|Titan-Getriebewelle 1 1 49,95 €
Ht3/10/030 T |Titan-Radachse vorne 2 2 19,95 €
HT3/08/023 T |Querlenker Einsatz links 3/5 Grad - Alu 1 1 24,95 €
HT3/08/022 T |Querlenker Einsatz rechts 3/5 Grad - Alu 1 1 24,95 €
HT3/08/025 T |Querlenker Einsatz links 2/6 Grad - Alu 1 1 24,95 €
HT3/08/024 T |Querlenker Einsatz rechts 2/6 Grad - Alu 1 1 24,95 €
HT3/06/026 T |Einschubbock f. Querlenker 2 Grad links 1 1 29,95 €
HT3/06/027 T |Einschubbock f. Querlenker 2 Grad rechts 1 1 29,95 €
HT3/06/028 T |Einschubbock f. Querlenker 2/2 Grad links 1 1 29,95 €
Ht3/06/029 T |Einschubbock f. Querlenker 2/2 Grad rechts 1 1 29,95 €
10/071 T |Alu Karosseriebolzen 1 4 9,95 €
10/047 T |Alu Spoilerbefestigungs Scheiben 1 2 14,50 €
06/091 T |Stahlzahnrad Z19 f. Z44 gehértet 1 1 17,20 €
HT3/06/095 T |Stahlzahnrad Z19 f. Z45 gehértet 1 1 17,95 €
HT3/06/080 T |Stahlzahnrad 245 1 1 27,50 €
06/080 T |Stahlzahnrad Z15 gehértet --Antriebswelle-- 1 1 16,80 €
06/086 T |Kupplungsglocke Stahl gelocht 1 1 36,50 €
HT3/05/020 | 18 Set |HT3 V2 Edelstahl Reso incl.Krummer und Befestigungsmaterial 1 1 149,95 €
10/080 Samba Reso incl.Krimmer 1 1 179,00 €
1113 Set |Umbausatz Hinterachse HT3-V2 1 1 235,00 €
13/1000 Montageunterlage "Hérmann" 1 1 79,80 €
HT3/04/035 | 20 Set |Carbon-Servoplatte V2 fir Servo Digi 5 (klein) kpl.Set 1 1 129,95 €
HT3/04/036 [ 20 T |Carbon-Servoplatte V2 fir Servo Digi 5 (klein) 1 1 69,95 €
HT3/04/040 | 21 Set |Carbon-Servoplatte V3 fir Servo Digi 4 (grof3) kpl.Set 1 1 129,95 €
HT3/04/041 | 21 T |Carbon-Servoplatte V3 fir Servo Digi 4 (grof3) 1 1 69,95 €
1107 13 Set |StolRdampfer kurz kpl.Set 1 1 94,90 €
1108 14 Set |StolRdampfer lang kpl.Set 1 1 99,90 €
1109 14 Set |StolRdampfer extra-lang kpl.Set 1 1 105,90 €
03/142 13 StoRdampfer Feder kurz 2,6mm schwarz 1 2 11,95 €
03/141 13 StoRdampfer Feder kurz 2,5mm rot 1 2 11,95 €
03/149 13 StoRdampfer Feder kurz 2,4mm blau 1 2 11,95 €
03/146 13 StolRdampfer Feder kurz 2,3mm griin 1 2 11,95 €
03/140 13 StolRdampfer Feder kurz 2,2mm gelb 1 2 11,95 €
03/145 14 StolRdampfer Feder lang 2,6mm schwarz 1 2 12,90 €
03/148 14 StolRdampfer Feder lang 2,5mm rot 1 2 12,90 €
03/144 14 StolRdampfer Feder lang 2,4mm blau 1 2 12,90 €
03/147 14 StolRdampfer Feder lang 2,3mm griin 1 2 12,90 €
03/143 14 StolRdampfer Feder lang 2,2mm gelb 1 2 12,90 €

*Irrtimer vorbehalten



